

SOUTĚŠ 1/2 NĚ • POVĚDKY - I. a II.

Středa, 05 prosinec 2007

Začínáme se soutěžit s nimi přátelky. Ty kratší budou po dvou, delší extra... Už se moc těším, jak všichni pocteme, jak si pozvedneme svá občas hodná hodná nabouraná ega, když se nám "povedlo" něco opravdu nezapomenutelného. A pro vás ostatní: berte to jako pobídku - lovte ve svých vzpomínkách, přátelských vzpomínkách svých blízkých. Nádherná kuchyně stojí za to!

Do dneška občas dávám doma k lepšimu svoji historku ze svých kuchyňských zážitků. Miluji švestky v jakékoliv podobě a úpravě. Jednou - před 17 lety (?) - jsem dostala chuť na švestkový koláč - ano, takový ten, co pekla babička... Hmmmm Našla jsem si v kuchyni recept, uplácala kynuté těsto, ve své malé kuchyni (která byla zároveň předsíní) jsem zapnula troubu a pekla. Krásně to vonělo - troubu jsme měli hned vedle vstupních dveří na chodbu. Můj novopečený manžel - hrdý na šikovnou šenkou - nenápadně otevřel dveře s nimi sem a tam, aby se v švestkového koláče přiknula rozvoněla celým domem a všichni věděli, co doma za poklad... No a výsledek? Krásný, vzhledný, voňavý koláč!! Jíst to ovšem nešlo, nevím jestli jsem ošidila těsto, nebo ho moc vysušila - šel celý v jednom kuse sundat z plechu, vzít do ruky a šlo s ním mávat a mávat. Možná, že bychom ho mohli i na nástěнку přitisknout...

Teď už to umím s.tin

Tady vám nabízím jeden příklad, kterak se učit varit "the hard way": Bylo mi šestnáct a moji tehdejší životní lásce asi sedmáct, když jeho rodiče odjeli na víkend a on me pozval k sobě domů. Rozhodli jsme se, že jako správní dospěláci si uvaríme - rozuměj já uvarím - a že prej chce rejzi, protože omáčka a maso od jeho maminky je v lednici.

A tak jsem vzala kilovku rejze, nasypala do rendlíku s vodou - a čekala. Samozřejmě ze rejze bublala a přibíjela... když jsem už použila všechny hrnce a kastrolky a tenhle "Hrníku var!" porad nechtel ustát v nekončící produkci nechutný, mazlavý (a posleze i smradlavý, protože připaleny) rejze, vzdala jsem to, vypnula sporák a začla fázi "zahlazování stop".

Obe psiska, která tam s námi kempovala, byla prezrana rejze, my už jsme jí nemohli ani cejtít, takže většina jí nakonec skončila v popelnici; ale toho drhnuli!

Byl to zkrátka krásnej romantickéj víkend a tu moji "životní lásku"; už jsem pak nikdy víc neviděla...

česky UPOZORNĚNÍ - Soutěž 1/2 trvá do 20. 12. 2007. Prosím, texty posílejte na adresu: redakce - zavináč - kudlanka
díky, d@niela